
 

第２回横浜市南区地区センター及び横浜市南寿荘指定管理者選定委員会会議録 
日 時 令和４年８月 23 日（火）１４時００分～１６時００分 
開 催 場 所 南区役所７階 704 会議室 
出 席 者 鈴木委員長、麻尾委員、小野澤委員、坂本委員、吉川委員 
欠 席 者 なし 
開 催 形 態 非公開 
議 題 蒔田コミュニティハウスの指定管理者の選定について 
決 定 事 項 指定候補者を「特定非営利活動法人みなみ区民利用施設協会」と決定。  

 

議 事 １ 選定委員会の進め方について 
事務局）提案団体の提案説明及び質疑応答と審議の非公開を説明。 

 
２ 応募団体について 
事務局）応募団体が暴力団または暴力団経営支配法人制下にも該当しない団体で

ないこと及び市税の納付状況について滞納がないことを報告。 
 
３ 提案団体の提案説明及び質疑応答 
質疑応答 
 
委員）SDGs について今後の展望をお伺いしたい。 
団体）再生可能エネルギーを全施設に導入できていないので、拡大できるよう検 

討したい。 
委員）子育て支援に関する「あかいくつ」や「さくらんぼひろば」について具体

的に教えてほしい。 
団体）ともに保護者と子どものふれあいイベントであり、「あかいくつ」は未就

園児とその保護者を対象とし、「さくらんぼひろば」は未就学児を対象と

している。 
委員）ベビーヨガや産後ヨガを利用している方の感想はお聞きしたい。 
団体）畳の部屋なので安心して利用させることができる。 
委員）グループウェアを利用することのメリットはあるか。 
団体）自主事業の集客が悪い時に他施設で呼びかけをしてもらい集客が増えたこ

ともあった。逐一情報共有できるのでたいへん効果的である。 
委員）新規で始めた自主事業はあるか。 
団体）初級者向けのフラダンスを始めた。 
委員）５年度予算書に記載のある「電気設備保守」の支出について内訳を教えて

ほしい。 
団体）エレベーター保守点検や自動ドア保守点検が含まれている。 
委員）予約重複時の抽選に区内外や市内外等の優先順位はつけているか。 
団体）優先順位はつけていない。 
委員）長ーい太巻きの参加者は何人か。 



 

団体）30 人程度 
委員）「まぼろしの城・蒔田城を訪ねて」は子供たちも参加するのか。 
団体）小学５年生以上を対象にしている。 
委員）従業員の男女比、障害者雇用者数を教えてほしい。 
団体）全従業員における女性の占める割合は 82％。当協会は障害者雇用の義務

はなく現時点でも雇用はないが、今後応募があれば積極的に雇用したい。 
委員）蒔田地区の外国人数および利用者数を教えてほしい。 
団体）人数の把握はできていないが、外国人と思われる利用者を何人か見受けら

れる。 
委員）大規模災害時のシミュレーションはおこなっているか。 
団体）具体的に検討できていないが、今後、区と調整しながら検討していきたい。 
 

４ 審査結果 
委員５名の合計評価点 725 点により、指定候補者に「特定非営利活動法人みなみ

区民利用施設協会」を決定。 
 

５ その他  

選定結果は区長へ報告。議事録は委員長と調整し、作成の上、ホームページに  

掲載。  

12 月市会に上程し、議案可決後、正式に決定。  
資 料 

・ 
特 記 事 項 

１ 資料 
 (1) 提案資料 

  (2) 評点集計表 
２ 特記事項 
  なし 

 


